



Edmund Koh

瑞银集团执行委员会成员

瑞银集团亚太区执行总裁

许健洲先生是新加坡人，于 2012 年 2 月加入瑞银出任集团董事总经理，领导瑞银财富管理东南亚和亚太区业务。许先生于 2019 年 1 月获委任为瑞银集团亚太区执行总裁，同时担任集团执行委员会成员。他在 2016 年至 2018 年间担任瑞银财富管理亚太区主管，并在 2012 年至 2019 年 2 月担任新加坡地区主管。

许先生目前为集团管理 13 个亚太区市场的业务，定期与主要监管机构及政府官员沟通，交流有关市场和地缘政治，金融市场开放及政策的意见。他曾获邀在多个论坛发表演讲，包括国际金融协会的会员会议。

许先生致力提倡人才培育及社区参与。为建立新加坡的人才库，他在 2014 年成立瑞银青年金融学院（UBS Youth Finance Academy）。另外，通过瑞银集团在 2020 年成立的 3,000 万美元“瑞银新冠肺炎抗疫基金”，许先生带领和推动 17 个亚太区相关项目。

许先生拥有 30 多年出任金融服务业高级职位的经验，曾经担任多个委员会的董事会 / 委员会成员，包括新加坡金融管理局金融中心顾问小组、财富管理学院、亚洲金融与经济研究局及多伦多大学国际领导委员会。他也在 2017 年获新加坡银行与金融研究院任命为杰出院士(Distinguished Fellow)。

另外，许先生于 1998 至 2010 年的 12 年期间担任新加坡建屋发展局董事会成员，又于 2002 年至 2010 年出任新加坡体育理事会副主席，以及于 1998 年至 2004 年担任新加坡博彩监管局总监。

许健洲先生拥有加拿大多伦多大学心理学理学士学位。